

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 甘肃版 | 第563期 | 2025年7月6日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

医院放弃的二弟获得大法的拯救

【明慧网】我现在把我二弟在生命的绝望中，获得大法拯救的神奇经历写出来，以证实大法的伟大神奇与超常，在此感谢师尊的救命之恩！

患食道癌 生命垂危

二弟今年 78 岁，是中共邪党党员，他非常相信中共邪党灌输的那一套，听信邪党对法轮功污蔑的谎言，对法轮功真相非常抵触。我们家族中有五个人修炼法轮功，亲人们都知道法轮大法好，唯独他反对，并很固执，无法沟通。

2023 年，二弟突然得了食道癌，很难受，连饭都吃不成。本来他就患有严重的痛风病，关节处（包括手指关节）都长出了包，包一破就往外流脓，非常严重。真是雪上加霜，苦不堪言。

二弟到医院一住就几个月，往返几次，不见疗效。吃东西又吞不下去，他只能喝稀的维持残生，在极度痛苦中承受着病魔的煎熬。拖了将近一年，医院叫家人把二弟弄回家准备后事。他儿子又求医院再住一段时间观察观察，医院在家人的恳求下，无可奈何又收下他。

为了活命 接受女儿劝告

这个时候，修炼大法的女儿把大法师父讲法录音拿去给他听，并叫他念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，还告诉他：很多危重病人都是这样念九字真言，念好了的，你现在到了这一步，只有大法师父能救你，你要想活命，就只有这一条路。

人都有求生的欲望，为了活命，二弟欣然接受了他女儿的劝告。我也到医院去看望他，给他讲



大法真相，清除他头脑中被中共邪党灌输的谎言毒素，并让他真正明白大法真相，从内心真心退出曾加入的中共邪党组织，并告诉他诚心敬念“法轮大法好、真善忍好”，心诚则灵。他都认真地听就进去了。我们对他真诚善良的帮助，使他很受感动，并表示一定会认真念，争取早日康复。

我们家族中有五个人修大法，我们五人都求师父给他机会。二弟十几天后从医院回家，一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”，用中药调理（其实没实质作用）。他刚开始念“法轮大法好，真善忍好”时，由于病的时间长，又只能喝稀的，人很虚弱，昏昏迷迷的，念着念着又停下休息了。后来大家又跟他沟通：你要多念，多念效果才好，你念动时，宇宙的正能量就会与你身体贯通，帮你清理身体里那些阴性的东西，把病毒清除掉，念得越多清得越快，病就好得越快。在大家共同帮助下，二弟加长念动九字真言的时间，效果出现了，他明显感觉人舒服些了，在吃东西方面逐渐在增加，慢慢地稍微可以进一点干点的食物了，身体的变化一天比一天明显，使他切实感受到了

大法的神奇和超常，更加增强了他的信心。

由于二弟诚心的敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，他严重的痛风病都在好转，关节上的包都渐渐萎缩消失。自己身体上的变化，使他从内心彻底相信法轮功是佛法，是来救人的。也彻底明白中共邪党对法轮功所说的一切都是造谣污蔑，是在毁人。就因自己相信了邪党对法轮功的污蔑，说了对大法不敬的话，就招来了这样的灭顶之灾，现在他深感自责后悔。

癌症消失 大法显神奇

二弟诚心敬念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，身体恢复得越来越快。半年多后，食道癌好了，痛风也完全好了，还能下地干农活了。身体完全恢复正常，吃什么都可以了。到医院检查，癌细胞全部消失，医生都感到震惊。一个医院都判了死刑的癌症病人，竟然在半年多的时间内，坚持念“法轮大法好，真善忍好”，癌症全部消失。多年的痛风病，每个关节（包括手指关节）都长出脓包，也完全消失，恢复正常。足以说明法轮大法的超常与神奇。

二弟身体的康复，我们全家都非常激动，都叩谢师尊的救命之恩。他自己更加感谢师父对他的救命之恩，他每天起床就念“法轮大法好，真善忍好”，已经念成习惯了，他觉得念了很舒服。

法轮大法是最高宇宙的佛法，世人只要相信他，经常念动“法轮大法好，真善忍好”，他都会给你带来福报，显出神奇。◇

文/湖北大法弟子

甘肃省庆阳市善良老太郭彩萍含冤离世

【明慧网】甘肃省庆阳市镇原县法轮功学员郭彩萍，被非法判刑三年，二零一六年十一月被劫持到甘肃省女子监狱，惨遭狱警、包夹的肆意折磨，还被强迫吃不明药物。郭彩萍于二零二五年五月十九日含冤离世，终年74岁。

郭彩萍，女，一九五一年出生，天性善良、老实。早年患有严重类风湿等多种疾病，到处求医问药均不见效，家庭矛盾也很大，生不如死。二零零八年有幸修炼法轮功后，各种疾病奇迹般痊愈，人也变得年轻，心胸变得豁达，精神状态越来越好，就象换了个人。郭彩萍没上过学，不识字，通过修炼大法，在一年时间内，可以基本上通读三百多页的《转法轮》这本宝书了。

亲身感受到修炼法轮功给自己身心带来的巨大变化，郭彩萍想把自己的受益与更多人分享，想告诉人们法轮大法是万古难遇的高德大法，政府对法轮功的迫害是错误的，让世人不要听信中共对法轮功的造谣宣传，助纣为虐，从而面临被淘汰的危险。

二零一五年十二月二十八日，郭彩萍在镇原县孟坝镇给百姓赠送救人的大法真相资料，被孟坝派出所警察绑架，第二天被绑架到镇原县公安局，随后被非法抄家。除了与大法有关的物品外，警察还抢走了一部她儿子买的新手机，还有



5000元现金，一块手表。第三天，郭彩萍被绑架到宁县看守所。

郭彩萍被非法关押近一年，期间被告知，如果签字，说不炼法轮功了，就不判刑，让回家。郭彩萍拒签，被镇原县法院枉判三年。郭彩萍两次上诉后，仍被中级法院非法维持原判。二零一六年十一月郭彩萍被劫持到甘肃省女子监狱。

在监狱，这位时年65岁的善良老人惨遭狱警、包夹犯的肆意折磨，还被强迫吃不明药物。从刚一到监狱开始，狱警每天都她给一片小白片药片强迫让她吃，郭彩萍吃后，整天瞌睡、迷糊，只觉得不吃饭都行，整天都想睡觉。包夹犯王蕾、高晶晶和张瑜在警察指使下对她毒打虐待，打的她满身都是伤疤，差点被打死。有关郭彩萍在女子监狱所遭受的迫害经历，详见明慧网二零二四年一月七日的报道文章《按真善忍做好人 郭彩萍在甘肃女子监狱遭折磨》。

刚从监狱出来时，家人受谎言蒙蔽，对她施加很大的压力，不让她再炼功和接触法轮功学员，但是郭彩萍老人坚持修炼。一天早晨，

她起床炼功的手机闹铃响了，被家人发现，抢走了手机，发现手机上有法轮功的内容，第二天就把手机交给了派出所，派出所警察随即到郭彩萍家，并把她带到派出所询问、威胁，给她身心造成很大的伤害。

出狱以后，每到所谓“敏感日”，郭彩萍总是被派出所和社区人员骚扰。二零二四年八月二十日，庆阳市西峰区法轮功学员李瑞华在镇原县讲真相时被人举报，遭警察绑架并被抄家。八月二十一日晚上十点以后，镇原县国保和城关派出所警察闯入郭彩萍家，到处乱翻，说要查找李瑞华在她家放了资料或书没有。翻箱倒柜，最后什么都没有发现后才不甘心的离开。

郭彩萍儿子女儿常年在在外，基本上都是她一人独处，一次次受到骚扰、抄家的惊吓，从二零二四年开始，她的身体每况愈下，经医院检查身患肺癌转肝癌，还有骨癌，全身疼痛、人也变得消瘦，二零二五年年前在西安医院动了手术，之后行动不便，不能自理，找人照料，于二零二五年五月十九日含冤离世。◇



走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇

